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Малый бизнес Ханты-Мансийского автономного округа может вздохнуть спокойно:
власти намерены вернуть в 2014 году предпринимателям, перешедшим на упрощенную
систему налогообложения (УСН), минимальную ставку налога - в размере 5%.

      

Как передаёт корреспондент Znak.com, соответствующие изменения в окружной закон
«О ставках налога, уплачиваемого в связи с применением упрощённой системы
налогообложения», были одобрены сегодня на заседании думы.

  

Как пояснил первый заместитель директора департамента экономического развития
Югры Василий Дудниченко, данные меры предложены в целях сохранения динамики
развития субъектов малого и среднего предпринимательства в ХМАО. Он пояснил, что
несмотря на то, что из-за принятия данной льготы налоговые доходы бюджета в 2014
году уменьшатся на 50 млн рублей, произойдет увеличение объема, расширение
ассортимента и улучшение качества выпускаемой продукции, оказываемых услуг и
выполняемых работ, развитие новых производств, увеличение доходов организаций и
индивидуальных предпринимателей от предпринимательской деятельности. Кроме того,
будет и социальный эффект: увеличится количество индивидуальных
предпринимателей и создаваемых ими рабочих мест, заработной платы и иных выплат в
пользу работников.

  

Он также отметил, что в 2011 и 2012 годах такая льгота для плательщиков УСН уже
действовала и показала высокую эффективность. Так, налоговая база организаций и
индивидуальных предпринимателей по итогам 2012 года увеличилась на 1,5 млрд
рублей или на 69,6% по отношению к 2010 году и на 865,2 млн рублей или на 28,9% по
отношению к 2011 году. Как следствие, несмотря на установленную минимальную ставку
налога, поступления в консолидированный бюджет ХМАО по итогам 2012 года
увеличились на 122,7 млн рублей или на 55,9% по отношению к 2010 году и на 58,2 млн
рублей или на 20,5% по отношению к 2011 году. Кроме того, по итогам 2012 года
количество зарегистрированных организаций и индивидуальных предпринимателей,
применяющих УСН, увеличилось более чем на 1000 субъектов малого
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предпринимательства по отношению к 2010 году и составило 6935 субъектов малого
предпринимательства.

  

Отметим, что депутаты думы ХМАО предложили предусмотреть данную льготу сразу на
три года вперед. Но власти отстояли решение ограничиться пока только 2014 годом. Это
связано с тем, что местные бюджеты также зависимы от данного налога, поэтому для
принятия более глобального решения его вначале нужно согласовать с руководством
территорий.

  

Как открыть свой бизнес?
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http://www.b-kontur.ru/start?p=1486

